

## Угљанин: Верујем у обједињавање ИЗ

Министар без портфела у Влади Србије Сулејман Угљанин верује у обједињавање Исламске заједнице на начин на који ће бити задовољна Србија и две завађене стране, јер у том случају више не би било оних који би из неког разлога наставили да подривају јединствену верску организацију. Угљанин сматра да Исламска заједница треба да буде јединствена као што је јединствена СПЦ, Римокатоличка црква или Јеврејска заједница.

„И ми као држава треба да помогнемо да Бошњаци добију своју јединствену Исламску заједницу, и ми то чинимо колико је у нашој моћи”, рекао је Угљанин у интервјуу Танјугу, додавши да Исламска заједница „не постоји ради верских поглавара.

Он тврди да, уколико се Адем Зилкић и Муамер Зукорлић не договоре о јединству, верници ће их напустити јер, како каже, Исламска заједница не постоји због њих двојице већ због грађана и остваривања њихових верских права. Угљанин је одбацио тврдње појединих медија да је током недавног боравка у Турској прекршио став Владе Србије тако што је седео поред косовског министра.

Он је објаснио да делегација Бошњака из Србије у Турској није била ни на каквој међународној конферен-

цији већ да су они, као и Бошњаци из других балканских држава у Турској боравили „као рођаци Турске”.

Угљанин је најавио да ће његова Странка демократске акције Санџака одржати конгрес почетком наредне године у Београду где ће представи-



” Сулејман  
Угљанин

Ако се Зилкић и Зукорлић не договоре, верници ће их напустити, јер ИЗ не постоји због њих двојице

ти свој програм и стратешке циљеве уочи предстојећих избора.

„На прошлим изборима сви су били на једној страни, а ми (СДА) на другој. Сада се дигла магла, маске су пале и имамо чисте рачуне, јер грађани коначно знају за кога треба да гласају”, навео је он.

Упитан за став о турској иницијативи за формирање Балканског парламента (БАЛПА), Угљанин каже да је за ту иницијативу чуо, али да је о њој читао у овдашњој штампи, док турски медији и турски званичници то не помињу.